

专心看“球”，不要管剧情 我就是她们的“球迷”

在如此热情的“球迷”的追捧下
《武媚娘传奇》首播收视爆了……

21日晚,由范冰冰主演的古装剧《武媚娘传奇》在湖南卫视首播。组团围观“范爷和她的后宫三千佳丽”的乡亲们,都被该剧颜值、胸器密布的浮艳画风和玛丽苏剧情闪瞎了眼。刚入宫的范爷端的就是霸气侧漏,见皇辇不跪,站着找死的女主作风,跪倒了一片网友;整日里忙着调停宫妃争斗的张丰毅版李世民,爱跳舞,爱抱妃子转圈圈,选妃全靠《舞林大会》,还和范冰冰来了一段“两只蝴蝶”的二人舞,少女心的一塌糊涂。和高颜值不成正比的,还有剧中各种“过家家”级别的宫斗,滑胎四宝之一的五行草和穿越女御用的《兰陵王入阵曲》,以及集体“穿越”的《甄嬛传》一众熟面孔,都让观众分分钟脱戏,只好专注“看脸”和“看球”,“专心看球,不要管剧情,我就是她们的球迷!”

场景 1

御妻们带球跑出场遇皇辇范爷独不跪

为何不跪:有颜,任性 网友跪了:专心,看球

《武媚娘传奇》从拍摄到播出,一共经历了三次更名。原名《武则天》,后改名为《武则天传奇》,开播前两天才正式定名为《武媚娘传奇》。一代女皇的故事,乡亲们早就耳熟能详,于是高颜值的画风和全新的宫斗剧情就成了观众期待的焦点。不负观众所望的是,剧集开篇,伪装成高低眉无知少女的“大姐头”范冰冰就领着自己的“后宫三千美人”,以齐刷刷的低胸“带球跑”姿势出来刷屏,一眼望去无边无际的白花爆乳,生生逼出了观众的密集恐惧症。就在观众纷纷跪倒一地舔屏的同时,刚进宫的“御妻”们和一项雄赳赳气昂昂的皇辇狭路相逢,一时间美人们也跪倒一片,唯独霸气侧漏的范爷不仅不跪,还杵在人群中明目张胆地东张西望,被太监训斥时,更理直气壮地辩解:“皇辇里明明没有人,为什么要跪?”短短几分钟的剧情,让不少观众瞬间认清了此版武媚娘的本质,“这站着找死的智商,根本不是女皇,是玛丽苏!”“玛丽苏就是任性,不跪!”不过,网友们的躁动刚起,很快就被一场全阵容露肩低胸围裙上阵的“体态复甄”戏平息,“专心看球,不要管剧情,我就是她们的球迷!”

场景 2

张丰毅和范冰冰重量级的集体对抗

为何不跪:能拿范爷当哑铃,张丰毅体能好就是任性!
网友跪了:范爷一定是穿越来的

入宫后,范爷和姐妹们集体接受后宫四位女领导的训话,由张庭、周海媚等组成的“李世民太太团”,个个顶着十斤重的发饰贵气逼人,看得网友们纷纷舔屏,“为李世民的品位手动点赞,后宫颜值比天高!”

李世民在选妃方面的高品位是怎么来的,这个答案很快在接下来的剧情中得到揭晓,原来人们入宫后的头等大事就是练舞,在舞蹈比赛中胜出的选手,将直接晋级,获得李世民独家赏赐的侍寝机会。看到这里,观众终于恍然大悟:“李世民一定是《舞林大会》的粉丝,选妃还要搞个比舞大赛。”更将李世民的“舞迷”本质暴露无遗的,还有第2集中张丰毅和范冰冰一场堪比“两只蝴蝶”的二人舞。剧中,戴着面具的范冰冰,在一场独舞的时间里遇见了遛弯的李世民,舞到浓时,张丰毅还一个托举,把体重120斤的范冰冰甩到空中转圈圈……有网友表示:“范爷一定是穿(穿越)来的,跳舞遇见皇上阿哥,一定是晴川,若曦看多了!”有网友对张丰毅的体能表示膜拜:“我算是明白张丰毅的肌肉疙瘩怎么练出来的了!每天拿范爷当哑铃举,能不壮吗?”

场景 3

美图秀秀后的各种“甄嬛”即视感

为何不跪:从《甄嬛传》批发的熟人多到数不过来
网友跪了:宫斗段数被《甄嬛传》甩出十条长安街

和高颜值不成正比的,当属剧中各种“过家家”级别的宫斗。第1集中,宫廷戏最喜闻乐见的“滑胎”剧情就闪亮登场。在韦贵妃的指使下,贤妃当着众人的面,自己摔掉了孩子却借此陷害淑妃,最后却被围观的“玛丽苏”范冰冰当场揭穿……看呆了不少网友,“宫斗滑胎有四宝,麝香、夹竹桃、藏红花和五行草,这么挖心掏肺、苦口婆心的反派也是第一次见!”

此外,剧中还有不少宫斗剧情被指与《甄嬛传》“撞脸”。武如意凭借一段《兰陵王入阵曲》将李世民吸引,《甄嬛传》中嬛嬛靠着一段《惊鸿舞》迷倒雍正。不过,剧中娘娘们不断把“侍寝”、“临幸”等挂在嘴边的浅显台词,都让网友感叹:“宫斗段数被《甄嬛传》甩出十条长安街……”老梗加上漏洞百出的阴谋,让观众只得将注意力放在演员们的颜值上,“又一部看脸神剧,鉴定完毕。”但在看脸方面,不少观众表示,《武媚娘传奇》和《甄嬛传》也是让人傻傻分不清,集体“穿越”到唐朝的熟面孔多到让人根本数不过来。端妃变成了赵司乐,曹贵人变成了周海媚的贴身宫女,太监江福海到了唐朝还是宫里的太监,唯独甄嬛的爸比甄远道步子太扯了,一下子变成了皇帝身边的太监。